
Dr Paul Marik, wyklęty lekarz
mówi  otwarcie  o  korupcji
świata medycznego

Dr  Paul  Marik  nie  jest  zwyczajnym  lekarzem.  Ten  były  już
profesor i były już doktor – o czym za chwilę – zajmował
drugie miejsce na świecie wśród cytowanych lekarzy-naukowców w
swojej specjalności: intensywnej terapii.

Dr  Paul  Ellis  Marik  poświęcił  całe  swoje  zawodowe  życie
ratując ludzi i opracowując materiały dla studentów i lekarzy;
był głównym lekarzem zespołu szpitalnego składającego się z 18
szpitali, działającego przy uczelni medycznej Eastern Virginia
Medical School (EVMS) w Norfolk (stan Virginia); opracował
znany  i  stosowany  na  całym  świecie  sposób  leczenia  Sepsy
(reakcja organizmu na zakażenie), znany jako „Protokół Marika”
albo  „HAT”;  jest  autorem  podręcznika  akademickiego  do
intensywnej  terapii;  był  redaktorem  wielu  profesjonalnych
wydawnictw,  jego  miernik  cytowalności  H-Index,  zwany
wskaźnikiem Hirscha wynosi 105 (dla przykładu: wskaźnik H-
Index  równy  18  daje  pełną  nominację  profesorską,  wskaźnik
15–20  to  typowy  wskaźnik  członka  rzeczywistego  American
Physical Society, 45 lub więcej oznacza zwykle członkostwo
w National Academy of Sciences, zaś wskaźnik laureatów Nagrody
Nobla  z  fizyki  mieści  się  w  zakresie  między  35  a  39
[zob. Wiki oraz źródło: ScienceNews]). .. Listę osiągnięć dr.
Marik można byłoby mnożyć.

Jednak dr Paul Marik nie jest już profesorem, nie jest już
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wychwalany i pokazywany za wzór lekarza i naukowca, nie może
już nawet ratować ludzi i pomagać pacjentom jako lekarz, gdyż
pozwolił  sobie  na  rzecz  niebywałą:  autentycznie  leczył
pacjentów chorych w czasie tzw. pandemii na tzw. Covid.

Przestępstwem  doktora  Paula  Marik  –  bo  wbrew  działaniom
skorumpowanego lobby izb lekarskich w Stanach Zjednoczonych,
jest oczywiście dla nas dalej lekarzem – było to, że podawał
na  początku  tzw.  pandemii  tak  skandaliczne  lekarstwa  jak
witamina C czy witamina B1 oraz sprzeciwiał się podawaniu
„zaaprobowanej” przez FDA trucizny rozprowadzanej pod handlową
nazwą Remdesivir.

Dr Paul Marik (l.64, urodzony w RPA), w rozmowie ze Steve’m
Kirschem po raz kolejny publicznie wypowiada się i opisuje
losy  w  jaki  sposób,  z  zagorzałego  zwolennika  „szczepionek
przeciwko  Covid”  stał  się  ich  bezwzględnym  przeciwnikiem.
Przemiana ta nie przyszła od razu, lecz narastała stopniowo i
na początku tzw. pandemii dr Marik – jak chyba niemal wszyscy
lekarze na świecie zamroczeni zdobytą wiedzą i zakumulowanymi
wiadomościami wtłaczanymi z oficjalnej literatury medycznej –
podążał  za  oficjalną  narracją  i  oczywiście  jako  jeden  z
pierwszych zaszczepił się. Wiara jego – zresztą i prowadzącego
dyskusję  Steve’a  Kirscha,  o  którego  przemianie  już
kilkakrotnie  pisaliśmy  –  w  kowidową  narrację  i  w  agencje
rządowe mające stać na straży ochrony zdrowia,  zaczęła się
załamywać gdy odmówiono mu leczenia pacjentów i gdy został
bezpodstawnie  oskarżony  przez  Izbę  Lekarską  za  przepisanie
„zakazanego”  leku,  iwermektyny,  leku  który  jest  jednym  z
najpowszechniej  stosowanych  leków  na  świecie  i  w  pełni
zaaprobowany a nawet rekomendowany (do czasu tzw. pandemii)
przez Światową Organizację Zdrowia (WHO). Co gorsza, dr Marik
nie  wystawił  nigdy  żadnej  recepty  na  iwermektynę,  a  Izba
Lekarska  nie  jest  w  stanie  ani  przedstawić  jakiejkolwiek
wypisanej  przez  niego  recepty  na  to  lekarstwo,  ani  nawet
nazwiska któregokolwiek z rzekomych jego pacjentów, któremu
rzekomo przepisał ten lek. Z kolei przedstawione przez inną
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Izbę  Lekarską  nazwiska  są  fikcyjne.  Wszystko  zostało
sfingowane  tylko  z  jednym  celem:  pozbyć  się  niewygodnego
lekarza,  który  nie  chce  aplikować  pacjentom  trucizny
(Remdesivir),  i  który  nie  daje  wiary  w  narzuconą  z  góry
zmyśloną opowiastkę o pandemii i zbawiennych „szczepionkach”.

Oto kilka wybranych wypowiedzi dr. Marik podczas rozmowy ze
Stevem  Kirsch’em.  Dla  wygody  Czytelnika  skracamy  niektóre
wypowiedzi i w niektórych miejscach stosujemy czytelne, luźne
tłumaczenie:

Steve  Kirsch  (SK):  –  Dr  Marik  jest  –  choć  powinienem
powiedzieć:  był  –  zwolennikiem  szczepień  i  wierzył  w
szczepionki; sam zawsze szczepił się przeciwko grypie, no i
zaszczepił się w 2020 roku „przeciwko Covid”. Co spowodowało,
że  zmieniłeś  się  z  „wierzącego”  w  szczepionki,  w  krytyka
szczepionek?

Paul Marik (PM): Jestem lekarzem praktykującym ponad 30 lat w
specjalizacji  intensywnej  terapii.  Gdy  pracowałem  w  ICU
(odpowiednik  Odziału  intensywnej  terapii),  opracowaliśmy
protokól  leczenia  hospitalizowanych  pacjentów  chorych  na
Covod-19, w oparciu o w pełni zaaprobowane przez FDA leki.
Wyniki leczenia tym protokołem były lepsze niż pozostałych
kolegów-lekarzy. Jednak zarząd szpitali, w których pracowałem
wysłał  zarządzenie  do  wszystkich  szpitali  –  choć  w
rzeczywistości  chodziło  o  wyeliminowanie  mojego  sposobu
leczenia – który zabraniał leczenia tymi lekami,w tym – aż
trudno w to uwierzyć – podawania witaminy C. W rezultacie to
co nam pozostawiono to podawanie chorym Remdesiviru, który jak
wiemy jest lekarstwem wysokotoksycznym. Byłem wtedy naiwny i
sądząc  że  mając  rację  wygram  sprawę,  sprzeciwiłem  się
pozywając zarząd szpitala o hamowanie ratowania chorych, lecz
niestety cały system sprawiedliwości jest skorumpowany przez
kupionych  za  duże  pieniądze  prawników  –  prawnicy  kłamali,
przekupieni bądź zastraszeni świadkowie kłamali, itd. W tym
systemie  nie  masz  praktycznie  żadnych  praw  ani  możliwości
obrony. W rezultacie tego [co po angielsku nosi miano Sham
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peer  review,  czyli  jest  atakiem  na  lekarza  w  oparciu  o
najczęściej  sfałszowane  zarzuty],  szpitale,  które  mają
niesamowitę siłę, wstrzymują twoje prawo do wykonywania zawodu
w tym szpitalu, podają ciebie do Krajowej Izby Lekarskiej
(National Board Review), so skutkuje tym, że praktycznie ma
masz prawa być zatrudnionym w żadnym szpitalu czy ośrodku
zdrowia na terenie całego kraju. Tak więc wygląda w skrócie
historia, to właśnie zrobił szpital, w którym pracowałem i
gdzie chciałem leczyć chorych.

SK: Ilu pacjentów skarżyło się na ciebie?

PM: Podczas 30 lat mojej praktyki nie miałem ani jednego, ani
jednego  przypadku  skargi  ze  strony  pacjentów.  Wręcz
przeciwnie: miałem wiele słów uznania.[..] Niestety, lekarze w
szpitalach pozbawieni są praw, są traktowani jak niewolnicy,
lekarzom szpitale nakazują jak mają leczyć, czym mają leczyć i
jeśli lekarz nie przestrzega ściśle tych zaleceń, to jest
eliminowany. I znajdą jakikolwiek powód aby ciebie zwolnić.
Powinniśmy też wiedzieć, że są ogromne finansowe zachęty dla
szpitali.  Np.  za  przepisywanie  tego  absurdalnego  leku
Remdesivir – który zwiększa śmiertelność – szpitale otrzymują
20% bonusy.

SK: Tylko za przepisanie tego lekarstwa?

PM: Tak, za przepisanie Remdesivir, dopisywany jest 20% bonus
do całego rachunku leczenia szpitalnego.

SK: Kto płaci za to?

PM: Rząd federalny płaci. Za każdego pacjenta podlegającego
Medicare, szpital otrzymuje 20% bonus…

SK: Dopisany do całego rachunku szpitalnego?

PM: Do całego rachunku szpitalnego. I wiesz co, przeciętny
rachunek za każdego pojedynczego pacjenta szpitala [„leczonego
na  Covid’]  wynosi  400-500  tysięcy  dolarów!  Za  każdego
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pacjenta.  I  dlatego  nie  lubią  oni  takich  „awanturników”,
którzy nie zgadzają się z odmiennym traktowaniem pacjentów i
lekarzy.  Wyniki  leczenia  są  zupełnie  bez  znaczenia  dla
szpitali,  liczą  się  tylko  pieniądze  i  profit  za  każdego
pacjenta. Czy pacjent żyje czy umrze nie ma to dla szpitali
żadnego znaczenia. Liczy się tylko zysk i mnożenie pieniędzy.

SK:  Wiele  osób  myśli,  że  szpitale  powinny  być  promowane,
wspierane finansowo gdy ratują życie pacjenta. Powinien być
nagradzany wynik leczenia, czyli wyleczenie.

PM: Jest zupełnie odwrotnie, wszystko jest postawione do góry
nogami. W rzeczywistości jest całkowicie odwrotnie … my mamy
zupełnie odwrotny system, w którym szpitale są nagradzane za
podłączenie  pacjenta  do  respiratora,  wentylatora  i  pacjent
umiera.

SK:  Co  zatem  spowodowało,  że  „przebudziłeś”  się?  Co
spowodowało, że szczepionki, które były promowane i które sam
z  chęcią  przyjąłeś  …  co  spowodowało,  że  zmieniłeś  się  z
„wierzącego” w bezpieczeństwo szczepionek, a teraz opowiadasz
się przeciwko szczepieniom? Czy to był jakiś moment, czy też
stało się to w wyniku dłuższego procesu?

PM: Tak, gdy szczepionki pojawiły się, zaszczepiłem się, gdyż
po pierwsze nie miałem innej opcji, bo byłbym zwolniony z
pracy. A po drugie w tym czasie ja wierzyłem w oficjalną
narrację. Cóż mogę powiedzieć… Ja, tak samo jak większość
lekarzy,  byłem  ogłupiony  i  zindoktrynowany  i  wierzyłem  w
oficjalną narrację. Pierre [Kory – jeden z pionierskich i
odważnych lekarzy, którzy walczyli ze szczepionkami przeciwko
Covid], był dużo szybszy, ja byłem wolniejszy, lecz z czasem
też  powoli  dochodziłem  do  informacji.  Wtedy  nie  mieliśmy
pojęcia co zawierają te szczepionki, nie wiedzieliśmy co się
dzieje,  były  niewystarczająco  przetestowane  i  byliśmy
okłamywani. Z czasem stało się coraz bardziej klarowne, że to
było jedno wielkie wstrętne kłamstwo, że te szczepionki nie są
ani  bezpieczne,  ani  skuteczne.  I  gdy  coraz  to  nowe  dane



zaczęły napływać i widzieliśmy dane z VAERS i innych systemów,
stawało się to coraz bardziej jasne.

SK: Zatem to była akulumacja napływających danych…

PM: Większość lekarzy czyta tylko streszczenia opracowań … A
potem było wiele pacjentów, którzy zgłaszali się do mnie i do
Pierre [Kory], jako ofiary szczepionek. Wielu z tych pacjentów
miało bardzo poważne skutki poszczepionkowe. A jak coś raz
zobaczysz – takie straszne skutki – to nie jesteś w stanie już
tego odwrócić, zapomnieć.

SK:  Jesteś  –  jako  lekarz  –  wykształcony  na  podstawie
literatury,  opisanych  przypadków,  analizy  danych,  no  i  na
zawierzeniu CDC. Zatem, musiałeś to wszystko odłożyć na bok,
to wykształcenie, które jest wtłoczone w większość lekarzy;
musiałeś  to  odstawić,  ponieważ  widziałeś  przytłaczające
dowody. Teraz nie rekomendowałbyś tych szczepionek nikomu?

PM:  Ani  jednej  żyjącej  duszy  na  tej  planecie  nie
rekomendowałbym  tych  szczepionek.  Ani  jednej  osobie.  Jest
niemożliwe abym się mylił. Kowid w pełnym świetle pokazał całą
korupcję, która miała miejsce wcześniej. Teraz, kiedy powracam
myślami  do  przeszłości  i  zastanawiam  się,  to  widzę,  że
większość rzeczy, których się nauczyłem w uczelni medycznej to
nieprawda. Ponieważ wierzyłem [ciałom regulacyjnym], które są
zwyrodniałe  i  skorumpowane  przez  Big  Pharma  –  wielkie
korporacje  farmaceutyczne.  Zatem  właściwie  to  co  musiałem
zrobić  w  ciągu  ostnich  6  miesięcy,  ostatniego  roku,  to
„oduczyć  się”  wszystkiego  czego  nauczyłem  się  na  uczelni
medycznej, ponieważ Big Pharma kłamie. [Prawda] przeciwstawia
się  temu  co  w  większości  napisane  jest  w  medycznych
periodykach. Marcia Angell [była redaktor New England Journal
of Medicine], która w 2004 roku napisała klasyczną już książkę
o korupcji Big Pharma [chodzi o książkę pt „The Truth About
the Drug Companies: How They Deceive Us and What to Do About
It”] jako redaktor NEJM, miała ona dostęp do tych wszystkich
danych  [o  których  pisze  w  książce]  i  wysnuła  ona  jeden



wniosek:  właściwie  powinieneś  przeciwstawić  się  [odrzucić]
wszystkiemu co ONI mówią nam, powinieneś przeciwstawić się
wytycznym  [agencji  i  organizacji],  powinieneś  przeciwstawić
się  tym  komitetom  [jak  np.  komitetom  decydującym  o
dopuszczalności  leków  i  szczepionek],  ponieważ  są  one
wszystkie kontrolowane przez Big Pharma. Dr. Marcia Angell
jest  kobietą  o  wielkiej  uczciwości,  była  prawdopodobnie
zmuszona  do  rezygnacji  z  funkcji  głównego
redaktora  NEJM  [angielskojęzyczna  Wikipedia  przedstawia  jej
sylwetkę, jak zwykle w koślawym świetle, a odnośnika po polsku
oczywiście nie ma – po co mają ludzie w Polsce znać takie
postacie?], jest ona jedną z najbardziej wpływowych lekarzy na
całej  planecie  i  ona  przejrzała  to,  zauważyła  niesamowitą
korupcję i oszustwo.

SK: Nie jesteś jedynym, który mówi otwarcie o tych rzeczach.
Niektórzy myślą, że to tylko Paul Marik, Peter McCullough,
Pierre Kory…. ale wy wszyscy byliście przecież perfekcyjnie
„normalni”  i  uznawani,  aż  do  momemtu  gdy  pojawiła  się  ta
„szczepionka”.  I  staliście  się,  zostaliście  przesunięci  z
pozycji  „bohaterowie  i  powszechnie  poważani”,  na  pozycję
wykluczonych przez medyczną społeczność. … Czy umawialiście
się ze sobą, „konspirowaliście”?

PM: Nie, my wszyscy nie „konspirowaliśmy”, nie „zmawialiśmy
się”, lecz niezależnie od siebie doszliśmy do tych samych
wniosków. …

SK: Czy możesz dalej wykonywać zawód lekarza?

PM: Mój szpital właściwie zniszczył i zatrzymał moją karierę
na zawsze.

SK: Nie możesz iść pracować do innego szpitala?

PM:  Oni  [mój  szpital]  zgłosił  mnie  do  głównego  rejestru
lekarzy [chodzi o National Practitioner Data Bank, nadzorowaną
przez  Departamant  Zdrowia  kartotekę  oskarżonych  lekarzy],
zgłosili mnie do Izby Lekarskiej [chodzi o National Board of
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Physicians and Surgeons], a Izba Lekarska [chodzi tutaj o
kolejną organizację Board of Medicine] zmyśliła jeszcze inne
zarzuty przeciwko mnie. A z tego wszystkiego nie ma możliwości
wyjścia.  Zatem,  to  jest  problem  jaki  będziesz  miał  jeśli
chcesz mówić prawdę.

SK: Czy pokazali ci oni jakiekolwiek dane o pacjentach, którym
rzekomo miałeś przepisać iwermektynę?

PM:  Nie,  oni  oskarżają  ciebie  o  przewinienie,  lecz  nie
pokazują żadnych dowodów. Zostałem uznany winnym zarzutów, ale
nie miałem żadnych możliwości obrony i w rezultacie wycofali
mi prawa do leczenia.

SK:  Czy  są  jakieś  dokumenty,  z  którymi  opinia  publiczna
mogłaby się zapoznać, zobaczyć czy np. dokumenty nie zostały
przez nich sfałszowane? Czy też to wszystko miało miejsce za
zamkniętymi drzwiami?

PM: Tak, to wszystko było za zamkniętymi drzwiami. Nawet nie
otrzymałem nazwiska pacjenta, któremu miałem rzekomo wypisać
receptę, ani żadnych danych mogących wskazać o kogo miałoby
chodzić. Z kolei inna izba – Board od Medicine przedstawił mi
nazwisko pacjenta, ale nazwisko to jest wymyślone, nie miałem
takiego pacjenta i nigdy nie było takiego pacjenta w szpitalu.
Napisałem  więc  o  tym  całym  procesie,  przedstawiłem  go
parlamentarzystom  ze  stanu  Wirginia.  …

SK: Ilu, myślisz, lekarzy w Stanach Zjednocznych – ilu ich
jest razem, milion?  – zdaje sobie sprawę z tego, że te
„szczepionki”,  jak  wmawia  się  oficjalnie,  nie  są  ani
bezpieczne  ani  skuteczne?  Ile  procent  lekarzy,  myślisz,
przestawiłoby  się  z  pozycji:  rekomenduję  szczepionkę,  na
pozycję choćby „neutralną” – nawet nie negatywną – gdyby nie
było żadnych restrykcji względem tych lekarzy, gdyby nie czuli
się zagrożeni?

PM:  To  dobre  pytanie.  Nie  wiem  ilu  jest  takich  lekarzy.
Problem  jest  taki,  że  większość  lekarzy  czyta  oficjalną
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literaturę medyczną, czyta to co jest publikowane przez CDC i
FDA,  a  jak  wiemy  ta  cała  literatura  jest  całkowicie
skorumpowana, fikcyjna, fałszywa. Lekarze szczerze wierzą, że
FDA,  CDC,  NIH  autentycznie  pragną  ochrony  zdrowia,  dobra
pacjenta … Przypuszczam, że może 20-30% lekarzy podejrzewa, że
„coś jest nie tak” w niektórych sprawach, że dane, które są
publikowane nie jest dokładne, że to co jest mówione nie jest
prawodpodobnie prawdą. Ale czują się zbyt zastraszeni aby coś
głośniej powiedzieć, bo spotka ich wielka „odpłata” za to co
zrobią. … To co zdarzyło się mi, może zdarzyć się i im.

SK: No to ilu lekarzy mówi głośno prawdę? Mniej niż jeden
procent?

PM:  Głośno  mówią  tylko  ci,  którzy  już  nic  nie  mają  do
stracenia, tak jak ja. Nic już więcej nie mogą mi zabrać,
zrobić. Ale większość lekarzy się boi, bo staną przeciw nim
stanowe  izby  lekarskie,  szpitale  zaskarżą  ich,  amerykańska
Izba Lekarzy Ogólnych (American Board of Internal Medicine)
zemści  się  na  nich.  …  Stajesz  się  „roznosicielem
dezinformacji”  gdy  powiesz  cokolwiek  co  sprzeciwia  się
oficjalnej narracji.

SK Czy mieliśmy coś takiego w historii medycyny, że gdy jeśli
nie zgadzasz się z opinią ogółu, to zniszczą cię?

PM: Na takim systemowym i na tak ogromnym poziomie, jest to
unikalne i nigdy nie zdarzyło się coś takiego. Ale zdarzało
się w historii, gdy pionierzy medycyny byli prześladowani za
swoje obserwacje. Jednym z takich przykładów jest dr Ignaz
Semmelweis – zauważyl on, że mycie rąk przez lekarza zapobiega
rozprzestrzenianiu  się  chorób.  Był  za  to  prześladowany  i
uważany  za  chorego  psychicznie.  …  Zatem  były  jednostkowe
przypadki  kiedy  ludzie  odkrywający  coś  byli  prześladowani,
jednak  teraz  mamy  do  czynienia  z  systemowym,  masowym,
propagandowym atakiem i z uciszeniem każdego kto ośmiela się
głośno głosić prawdę. […]

https://www.abim.org/


Polecamy cały wywiad z dr. Paulem Marik.

Paul Marik speaks about the silencing of doctors
who want to speak out about the COVID vaccines
https://rumble.com/v1lg05d-paul-marik-speaks-about-the-silenci
ng-doctors-who-want-to-speak-out-about-t.html

Cieszymy się, że odważni lekarze, i to nawet tej rangi co dr
Paul Marik, przebudzili się i mówią głośno, ostrzegają przed
„szczepionkami przeciwko Covid-19”, i że wreszcie zauważyli
skorumpowane  organizacje  działające  przeciwko  człowiekowi,
zupełnie niedbające o zdrowie pacjenta i społeczeństwa, ale…

…ale jak to możliwe, że ludzie tak wykształceni nie zauważyli
tego dużo wcześniej, na początku tzw. pandemii i sami chętnie
podstawili swoje ramię aby przyjąć do organizmu podejrzaną
substancję,  na  dodatek  wyprodukowaną  przez  najbardziej
skorumpowaną firmę farmaceutyczną w historii medycyny? (Chodzi
o Pfizer, która to firma zapłaciła największą w historii karę
właśnie za fałszowanie danych.) Jak to możliwe, że na początku
oni  sami  nakłaniali  do  tego  innych  i  z  pewnością  byli
zgorszeni gdy pojawiał się ktoś z odmiennymi informacjami i
odmawiał  zaszczepienia  się,  ktoś  kto  pokazywał  korupcję
systemu zatwierdzania leków i szczepionek, ktoś kto choćby
czytał  –  wydaną  wszak  w  2004  roku  –  książkę  dr  Angell?
(Książkę wcale nie tak przełomową, lecz mimo to pokazującą
korupcję.)  Tak,  ci  doskonale  wykształceni  na  „fachowej”
literaturze  lekarze  wyśmiewali  się  z  takich  „burzycieli”
roznoszących „kłamstwa” i „spiskowe teorie”. Bo przecież ONI,
ich  napęczniałe  ego  byłoby  naruszone,  wszak  stali  się
współczesnymi najważniejszymi kapłanami w świątyni Nauki.

Przyczyn  takiej  postawy  lekarzy  jest  oczywiście  wiele,  z
których brak chęci wnikania w szczegóły, dociekania do źródeł,
brak wrodzonej ciekawości i sceptycyzmu, brak przenikliwości,
no i w końcu chęć pozostania „w stadzie” idącym w tym samym

https://rumble.com/v1lg05d-paul-marik-speaks-about-the-silencing-doctors-who-want-to-speak-out-about-t.html
https://rumble.com/v1lg05d-paul-marik-speaks-about-the-silencing-doctors-who-want-to-speak-out-about-t.html


kierunku,  prowadzonym  przez  autorytarny  ośrodek  władzy,
również,  chęć  „ciepełka”  i  niechęć  „do  konfrontacji”  i
„wychylania się”, jakże modne wyśmiewanie „teorii konspiracji”
–  to  wszystko  przeważyło  i  dalej  przeważa  u  większości
lekarzy. Obserwując z naszej strony lekarzy i odpowiadając na
pytanie o liczbę myślących w tej profesji (zniżającej swą
reputację do najstarszej profesji świata…), rzeczywiście może
mamy ze 20% tych, którzy po cichu myślą, że w niektórych
sprawach – ale tylko w niektórych i wycinkowych – „coś-tam”
nie  zgadza  się,  lecz  99,9%  nie  dopuszcza  myśli,  że  takie
„szanowane” instytucje jak NIH, FDA, CDC mogłyby prowadzić
niemal ludobójczą politykę, że większość lekarstw to mikstura
do  maskowania  objawów  i  chorób  spowodowanych  wcześniej
zażywanymi  lekarstwami  i  wtłaczanymi  szczepionkami  oraz
spowodowanych przez śmietnikowe jedzenie, tak reklamowane w
mediach.

Mimo wszystko, dziękując dr. Marik i innym odważnym lekarzom
za  wypowiedzi,  oczekujemy  dalszych  dociekań  naukowych  i
medycznych.  Może  pewnego  dnia  odkryją  oni,  że  oprócz
systemowego  okłamywania  nas  w  sprawie  „bezpiecznych  i
skutecznych” tzw. kowidowych szczepionek, odkryją że WSZYSTKIE
szczepionki  są  szkodliwe,  a  w  przypadku  szczepionek
dziecięcych  NIE  MA  ANI  JEDNEGO  BADANIA  W  CAŁEJ  HISTORII
SZCZEPIONEK, które sprawdzane były w oparciu o placebo (czy
wiesz, że NIGDY grupa kontrolna nie otrzymała placebo, lecz….
wszystkie  otrzymały  „jako  placebo”  poprzednią  wersję
szczepionki?!)…  Może  spojrzą  też  na  całą  wakcynologię  –
szamańską pseudo-naukową dziedzinę – i zobaczą, że od samego
początku,  od  samego  Jennera  przez  Pasteura,  po  najnowsze
odmiany szarlatanów, dochodziło do fałszowań wyników i że te
wszystkie szczepionki są nie tylko bezużyteczne, ale i groźne
dla człowieka, szczególnie dla dzieci. Może przyjrzą się też
wirusologii i teorii wirusa, który – jeśli w ogóle istnieje –
to jego funkcja jest inna niż to co jest głoszone od stu lat…
Pytań  jest  dużo,  bo  współczesna,  allopatyczna,
rockefellerowska medycyna od ponad wieku brnie w ślepą uliczkę



niszczenia  zdrowia  każdego  pojedynczego  człowieka,  całych
społeczeństw i ludzkości.

Źródło

„Chcę  zrozumieć”,  czyli
szokujące  wyznanie  ministra
Niedzielskiego

W środę (28.09.2022) minister zdrowia Adam Niedzielski ogłosił
rozpoczęcie  nowej  kampanii  nakłaniającej  do  szczepień  na
Covid-19.  Hasło  tej  kampanii  to  „Chcę  zrozumieć”.  Podczas
konferencji  prasowej  zaprezentowano  trzy  spoty  reklamowe
odsyłające do rządowej strony, która ma „rozwiać wątpliwości i
przekonać  niezdecydowanych”.  Strona  ma  ruszyć  na  początku
października, a spoty będą pokazywane we wszystkich mediach.
Po  obejrzeniu  tych  spotów  mogę  powiedzieć  jedno:  jest  to
kolejne granie na emocjach i traktowanie ludzi jak idiotów.
Pokazano  nam  młode  małżeństwo,  matkę  i  córkę  oraz  dwójkę
przyjaciół. Wszyscy kłócą się o szczepienia, ale nagle jedno z
nich dochodzi do wniosku, że chce zrozumieć motywy drugiej
strony. Dzięki temu konflikt zostaje zażegnany i pada hasło
„Porozmawiajmy o szczepieniach na Covid -19”.

Po  dwóch  latach  terroryzowania  społeczeństwa  wirusem  o
śmiertelności  na  poziomie  ułamka  procenta,  po  bezczelnych

https://www.bibula.com/?p=136416
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kłamstwach przedstawianych przez tzw. autorytety, po szczuciu
na niezaszczepionych i nakłanianiu do wprowadzenia segregacji
sanitarnej,  rząd  postanowił  wystąpić  w  roli  mediatora
godzącego  skłócone  rodziny  i  przyjaciół.  Teraz  mamy
„porozmawiać o szczepieniach na Covid-19” i wszystko skończy
się happy endem.

Skąd  ten  pomysł?  Minister  Niedzielski  poinformował,  że
kampania  była  poprzedzona  „bardzo  rozbudowanym  badaniem”  z
udziałem  grup  fokusowych,  w  których  zbierano  osoby
niezaszczepione i pytano o powód odmowy szczepienia. – Bardzo
często  wskazywano,  że  ta  presja,  która  była  powodowana
namawianiem  do  szczepienia,  a  nie  przekonywaniem,  bardzo
często była argumentem, który budził wewnętrzny opór, a brak
poszanowania  dla  podejmowania  decyzji  był  rzeczywiście
barierą – oświadczył Niedzielski.

Z  kolei  rzecznik  ministerstwa  Wojciech  Andrusiewicz
powiedział, że strona internetowa, do której odsyłają spoty,
zawiera odpowiedzi na pytania pojawiające się podczas badań
fokusowych.  –  Pytania  ludzi  wątpiących,  którzy  chcą  być
przekonani i chcą posiąść wiedzę, żeby się zaszczepić. Dlatego
nie  są  to  pytania  oderwane  od  rzeczywistości.  Nie  są  to
pytania  wymyślone  przez  ekspertów,  naukowców,  czy  też
urzędników.  Są  to  pytania  sformułowane  podczas  kontaktu  z
osobami wątpiącymi przed powstaniem tej kampanii – wyjaśnił
Andrusiewicz.

Szkoda,  że  nie  znalazłam  się  w  takiej  grupie  fokusowej.
Zadałabym  podstawowe  pytanie,  czyli  dlaczego  rząd  i  jego
eksperci  kłamali  i  nadal  kłamią  wmawiając  Polakom,  że
eksperymentalne preparaty, nazywane szczepionkami na Covid-19,
są skuteczne i bezpieczne? Przypominam, że minister Dworczyk
kłamliwie zaręczał, że szczepionki chronią przed zakażeniem i
transmisją  wirusa.  Przypominam,  że  prof.  Horban  kłamliwie
opowiadał, że zaszczepieni nie będą zarażali, bo nie będą się
zakażali.  Przypominam,  że  ministerstwo  zdrowia  kłamliwie
zapewniało, że odporność po zaszczepieniu trwa dłużej niż po



przechorowaniu.  Przypominam,  że  kłamliwie  przekonywano
Polaków,  iż  nikt  nie  zmarł  na  skutek  przyjęcia  tych
preparatów. Przypominam, że przedstawiano kłamliwe informacje
dotyczące oceny korzyść/ryzyko w różnych grupach wiekowych.
Gdyby ktoś zapomniał o tych wszystkich kłamstwach, odsyłam do
mojej książki „Kowidowe getta”.

Rzeczywistość  szybko  zweryfikowała  brednie  opowiadane  przez
rządzących i ich – pożal się Boże – ekspertów finansowanych
przez  koncerny  farmaceutyczne,  które  zarobiły  dziesiątki
miliardów na wciskaniu ludziom „cudownego eliksiru”. Ale nawet
gdy już było jasne, że zaszczepieni umierają zarówno na kowid,
jak też na wywołane tymi preparatami zakrzepice i zapalenia
mięśnia  sercowego,  kłamstwo  powtarzano  nadal.  Teraz  to
kłamstwo  zostało  opakowane  w  hasełko  „Chcę  zrozumieć”  i
wciskanie maści na szczury trwa w najlepsze.

Nie dajcie się złapać na tę kampanię reklamową, za którą stoją
ci sami oszuści. Kłamali, kłamią i kłamać będą. Jedyne, co
uległo zmianie, to sposób, w jaki teraz będą mamić ludzi. I
zostało  to  powiedziane  otwartym  tekstem.  Oto  szokujące
wyznanie ministra Niedzielskiego:

Najważniejszą informacją z naszego punktu widzenia jest to, że
potrzebujemy pewnego nowego impulsu, jeżeli chodzi o podejście
do szczepień. Jesteśmy już na tym etapie, kiedy na świecie
zaszczepiło się kilka miliardów ludzi, kiedy wiemy, że mamy do
czynienia  już  z  preparatem  badanym  nie  tylko  na  grupach
testowych, ale mamy te realne wyniki dotyczące również tych
niekorzystnych zjawisk – mówię tu o niepożądanych odczynach
poszczepiennych.  Chcielibyśmy  uruchomić  nową  kampanię
przekonywującą  do  szczepienia  i  ta  zmiana  narracji,  która
polega  na  przekonywaniu  i  uszanowaniu  tego,  że  decyzja  o
szczepieniu jest decyzją autonomiczną każdego człowieka, bo
cały  czas  stawiamy  na  dobrowolność  szczepień,  ta  narracja
będzie zmieniona przedstawiając wszystkie dokumenty , dowody,
argumenty rzeczowe, które udało się zgromadzić przez ten cały
czas szczepień.

https://sklep-wprawo.pl/pl/p/Kowidowe-getta/166


Ta zmiana charakteru kampanii zachęcającej do szczepienia może
być w zasadzie sprowadzona do tego, że tej pory mówiliśmy:
„Szczepmy  się”,  a  teraz  będziemy  mówili  raczej  w  takiej
konwencji:  „Co  potrzebujesz  wiedzieć,  jakie  informacje
potrzebujesz zgromadzić, żeby podjąć tę autonomiczną decyzję,
którą  planujemy,  która  budzi  emocje,  która  zawsze  jest
wypadkową wielu czynników działających w otoczeniu konkretnego
człowieka”.  Hasło  tej  kampanii  „Chcę  zrozumieć”  jest  też
odzwierciedleniem tego, że chcemy pomóc w podjęciu tej decyzji
dostarczając  rzeczową  wiedzę,  dostarczając  również
wątpliwości,  z  którymi  się  spotkaliśmy.

Niesamowite! Minister Niedzielski przyznał, że dotychczasowe
działania rządzących w zakresie nakłaniania do szczepień nie
uwzględniały tego, że decyzja o szczepieniu jest autonomiczną
decyzją każdego człowieka. Przyznał też, że dotychczas nie
przekazywano  rzetelnych  informacji.  Przyznał,  że  nakłaniano
ludzi do udziału w eksperymencie i dopiero ten eksperyment
pokazał  „niekorzystne  zjawiska”.  Tym  samym  minister
Niedzielski  przyznał,  że  potraktowano  ludzi  jak  króliki
doświadczalne, na których wymuszano przyjęcie preparatu bez
przedstawienia  im  informacji,  co  do  jego  faktycznego
działania.

Czy  teraz  możemy  liczyć  na  to,  że  rząd  przedstawi  takie
informacje? Naiwny ten, kto tak sądzi. Dopóki celem będzie
wciskanie ludziom „cudownego eliksiru”, dopóty nie ma mowy o
rzetelnej informacji. Gdyby celem nowej kampanii było rzetelne
poinformowanie  o  „niekorzystnych  zjawiskach”  i  rzetelna
kalkulacja  korzyści  i  ryzyka  w  różnych  grupach  wiekowych,
Niedzielski  nie  zapowiadałby,  że  od  3   października
wprowadzane  są  szczepienia  pierwszą  dawką  przypominającą
Pfizer Junior dla dzieci  w wieku 5-11 lat. Przecież już
wiadomo, że w przypadku dzieci ryzyko związane z przyjęciem
szczepienia  przewyższa  korzyści.  Podawanie  tego  preparatu
dzieciom  to  bandytyzm!  Kiedy  Niedzielski  przyjmie  to  do
wiadomości, skoro tak bardzo „chce zrozumieć”?



Wisienką  na  torcie  podczas  konferencji  inaugurującej
szczepionkową  kampanię  reklamową  był  występ  dr  Aleksandry
Lewandowskiej,  krajowej  konsultant  w  dziedzinie  psychiatrii
dzieci  i  młodzieży.  Przez  pięć  minut  dr  Lewandowska
tłumaczyła,  dlaczego  kampania  ma  hasło  „Chcę  zrozumieć”.
Zaczęła od tego, że ludzie powinni zwracać się do innych „z
uważnością i z kulturą” oraz starać się spokojnie dowiedzieć,
co stoi za negatywnymi reakcjami ich rozmówców, bo najczęściej
są  to  emocje  oraz  lęk.  Należy  zatem  poświęcić  czas  na
udzielenie wyjaśnień osobie nieprzekonanej do szczepienia na
Covid-19. – Zachęcam do uważności w kontakcie, wysłuchania,
zrozumienia – powiedziała dr Lewandowska. – Dajmy sobie czas,
bo żeby móc słuchać, ważna jest przestrzeń emocjonalna, gdy
nie ma napięcia i jest gotowość do wysłuchania i zrozumienia
– podkreśliła. I tak dalej w tym stylu. Wicie, rozumicie – jak
będziecie „z uważnością” mówić do tych antyszczepów ze stanami
lękowymi, to w końcu przekonacie ich, żeby przyjęli szprycę.

Dr Lewandowska to kolejna agitatorka, która najwyraźniej uważa
ludzi za kompletnych idiotów i sądzi, że jak opowie się im tę
samą bajkę o bezpiecznych i skutecznych szczepionkach, tylko
tym  razem  „z  uważnością”,  to  przyjmą  preparat,  który  nie
chroni przed kowidem, ale po którym można przenieść się na
tamten świat. Kolejna odsłona hasła „zaufajcie nauce”, tym
razem w wersji z psychiatrą dziecięcym. Nie wiadomo, czy śmiać
się, czy płakać.

Na koniec warto zadać pytanie, ile ta kolejna kampania będzie
kosztować. Szczepionkowa agitacja pochłonęła ogromne sumy. Do
tego miliardy zmarnowano na zakup szczepionek, które idą do
utylizacji. A na to wszystko wychodzi minister Niedzielski z
psychiatrą Lewandowską i zapewniają, że „chcą zrozumieć”. Ja
też  chcę  zrozumieć.  Chcę  zrozumieć,  jak  to  możliwe,  że
Niedzielski nadal jest ministrem i nadal marnuje pieniądze
podatnika na wciskanie ludziom maści na szczury. Dlaczego on
jeszcze nie siedzi?

Katarzyna Treter-Sierpińska

https://wprawo.pl/author/katarzyna-ts/


Pfizer,  Moderna  w  3.  fazie
„badań” nad „szczepionką mRNA
przeciwko grypie”

Technologia,  która  wykorzystana  została  do  stworzenia
preparatu mylnie nazwanego „szczepionką przeciwko Covid-19”,
stała się podstawą do wykreowania nowego produktu, tym razem
„do leczenia grypy”.

Nad zastosowaniem technologii mRNA pracuje intensywnie wiele
firm farmaceutycznych węsząc niekończące się i astronomiczne
zyski.  Według  Światowej  Organizacji  Zdrowia  (WHO)  sezonowa
grypa  ma  objawiać  się  u  miliarda  ludzi  na  świecie
(„przypadki”),  ma  powodować  „3  do  5  milionów  poważnych
przypadków” i ma powodować „650 tysięcy zgonów”. Ile w takich
oszacowaniach jest prawdy, ile domysłów, ile propagandowego
oszustwa, na jakich podstawach można porównywać skąpe dane
(nigdzie nie jest wymagana rejestracja przypadków chorych „na
grypę”) – wiedzą tylko autorzy takich agitacyjnych opracowań.

Przodujące w zastosowaniu technologii mRNA korporacje Pfizer i
Moderna oznajmiły o rozpoczęciu trzeciej fazy badań nad nową
„szczepionką przeciwko grypie”.

„Od  lat  istnieje  potrzeba  lepszego  rozwiązania  problemu
obciążenia grypą, pomimo stosowania istniejących szczepionek
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https://ocenzurowane.pl/pfizer-moderna-w-3-fazie-badan-nad-szczepionka-mrna-przeciwko-grypie/
https://www.who.int/news/item/03-02-2022-2022-celebrating-70-years-of-gisrs-(the-global-influenza-surveillance-and-response-system)


przeciwko grypie sezonowej. Nasze doświadczenie z wirusami RNA
i  technologią  mRNA  dało  nam  jeszcze  głębsze  zrozumienie
możliwości  potencjalnego  dostarczenia  bardziej  skutecznych
szczepionek, które mogłyby jeszcze bardziej zmniejszyć roczne
wskaźniki  poważnych  skutków  choroby  wirusowej,  takiej  jak
grypa,  w  tym  hospitalizacji  i  śmierci”  –  stwierdziła  dr
Annaliesa  Anderson  Senior,  wiceprezydent  i  główny  dyrektor
naukowy działu Badań i Rozwoju Szczepionek w firmie Pfizer, w
komunikacie z 14 września 2022 r.

Moderna  już  w  czerwcu  ubiegłego  roku  poinformowała  o
zaszczepieniu  ochotników  biorących  udział  w  pierwszych
badaniach  nad  „szczepionką  przeciwko  grypie  sezonowej”  z
wykorzystaniem technologii mRNA, w ramach trzeciej fazy badań
z udziałem 6000 ludzkich królików doświadczalnych.

„Jesteśmy  zadowoleni  z  rozpoczęcia  badania  3  fazy  naszego
kandydata  na  szczepionkę  przeciwko  grypie  sezonowej,
mRNA-1010, naszego czwartego kandydata na szczepionkę z mRNA,
który  rozpoczął  kluczowe  badanie  3  fazy.  mRNA-1010  jest
pierwszym z kilku kandydatów na szczepionkę przeciwko grypie,
które opracowujemy w celu iteracyjnego ulepszania tradycyjnych
szczepionek poprzez wywoływanie szerokich i silnych odpowiedzi
immunologicznych. Wierzymy, że nasza platforma mRNA, wraz z
elastycznością  i  szybkością  naszego  procesu  produkcyjnego,
jest  dobrze  przygotowana  do  zaspokojenia  znaczącej,
niezaspokojonej  potrzeby  w  zakresie  grypy  sezonowej”
–  powiedział  Stéphane  Bancel,  dyrektor  generalny  firmy
Moderna.

Oprócz  dotychczasowych  liderów,  nad  nową  „szczepionką
przeciwko  sezonowej  grypie”  pracują  też  Sanofi
Pasteur oraz GalxoSmithKline wraz z niemiecką CureVac, a nad
różnego  rodzajami  produktami  leczniczymi  z  wykorzystaniem
technologii mRNA prowadzone są obecnie 142 badania (stan na
październik 2022).

https://www.pfizer.com/news/press-release/press-release-detail/pfizer-initiates-phase-3-study-mrna-based-influenza-vaccine
https://investors.modernatx.com/news/news-details/2022/Moderna-Announces-First-Participants-Dosed-in-Phase-3-Study-of-Seasonal-Influenza-Vaccine-Candidate-mRNA-1010/default.aspx
https://www.clinicaltrials.gov/ct2/show/NCT05553301
https://www.clinicaltrials.gov/ct2/show/NCT05553301
https://www.curevac.com/en/curevac-doses-first-participant-in-phase-1-study-with-multivalent-influenza-vaccine-candidate-based-on-second-generation-mrna-backbone-developed-in-collaboration-with-gsk/


Big  Pharma  motorem  niszczenia
zdrowia ludzkości
Firmy  farmaceutyczne  systemowo  i  systematycznie  prowadzą
badania pod kątem z góry założonych wyników, utajniając bądź
przeinaczając niechciane fakty i dane, a publikując jedynie to
co może być podstawą do uzyskania urzędowego zatwierdzenia.
Np.  koncern  Pfizera  w  przeszłości  zapłacił  największą  w
historii  firm  farmaceutycznych  karę  za  fałszowanie  danych.
Firma Moderna natomiast, do czasu wykreowania za federalne
fundusze kowidowej mikstury mRNA była niemal bankrutem bez ani
jednego produktu leczniczego.

W  przypadku  tzw.  szczepionki  przeciwko  Covid-19,  firmy
farmaceutyczne uzyskały całkowitą ochronę prawną i nie mogą
być pozwane za skutki uboczne wywołane swoimi produktami. Co
więcej, firmy nie muszą dzielić się wynikami swoich badań i
świat naukowy oraz opinia publiczna są pozbawione możliwości
weryfikacji  nawet  tych  cząstkowo  publikowanych  informacji.
Również  federalna  agencja  FDA,  która  na  bazie  nadesłanych
przez producenta danych dokonuje „autoryzacji” tych produktów
– bez żadnych dodatkowych badań, bo FDA nigdy ich nie wykonuje
–  ukrywała  dane  i  skłonna  była  je  ujawnić  dopiero  po  75
latach,  w  czym  dopiero  przeszkodziła  decyzja  sądu.  Z
dotychczas odtajnionych dokumentów wypływa groza pseudo-badań
i manipulacja danymi.

Oprócz tego, zgodnie z zawartymi porozumieniami z producentami
„szczepionek” oraz obowiązującymi przepisami, żadna niezależna
instytucja w Stanach Zjednoczonych nie ma prawa dokonywania
samodzielnych badań nad zawartością fiolek ze „szczepionkami”.
Nawet z tych odtajnionych dokumentów nie dowiadujemy się o
pełnym  składzie  „szczepionek”,  gdyż  w  kluczowych  miejscach
dokumenty  te  są  odpowiednio  ocenzurowane  czarnymi  paskami
przekreślającymi skład.

W sumie, nie wiemy co naprawdę zawierają oferowane fiolki ze

https://www.bibula.com/?p=130498


„szczepionką”,  a  kilka  niezależnych  badań,  które
przeprowadzili  naukowcy  na  własną  rękę  pokazują,  że  w
niektórych  badanych  fiolkach  nie  stwierdzono  obecności
zakładanego przez producenta aktywnego składnika (w przypadku
„szczepionki” BNT162b2 firmy Pfizer-BioNTech dawka ma zawierać
30 mcg mRNA). Ten rozrzut i brak głównego, śmiercionośnego
składnika  w  niektórych  partiach  preparatu  może  w  pewnym
stopniu  tłumaczyć  zaobserwowane  zjawisko  kumulacji
poszczepiennych  urazów  i  zgonów,  które  pojawiły  się  w
niektórych partiach (batches), zaś w innych nie występują w
dużym natężeniu. Czy chodzi o brak kontroli nad produkcją, czy
jest to wynik zaniedbań w przechowywaniu i transporcie, czy
część  błędu  leży  w  sposobie  finalnego  przygotowywania  do
wstrzykiwania  (jedne  fiolki  należy  rozcieńczyć  z  pięcioma
partiami soli fizjologicznej, inne z sześcioma, co na pewno
było  przyczyną  niejednej  pomyłki),  albo  w  sposobie
wstrzykiwania  (najczęściej  nie  wykonuje  się  techniki
aspiracji) – nie wiadomo co i w jakim stopniu jest przyczyną,
ale  wszystko  to  skutkuje  rozrzutem  w  liczbie  ofiar
poszczepionkowych.

Tak  więc  zwolnienie  od  odpowiedzialności,  zmanipulowane
badania  producenta,  mechaniczne  urzędowe  zatwierdzenie
produktu  na  podstawie  takich  pseudo-badań  (np.  Pfizer
wielokrotnie wykluczał z badań uczestnika, który miał reakcję
poszczepienną, nie ujmując jej w końcowych wynikach), fikcyjny
nadzór nad produkcją – są bardzo wygodnymi dla producenta
argumentami za nieutrzymywaniem żadnego reżimu doświadczalno-
produkcyjnego.

Analogicznie,  gdyby  producenci  np.  samochodów  zostali
zwolnieni od odpowiedzialności za wytwarzane pojazdy, to nie
ulega  wątpliwości,  że  przestaliby  dbać  o  sprawność  i
skuteczność hamulców, świateł, układu jezdnego i wszystkich
komponentów,  a  ofiary  wypadków  klasyfikowane  bylyby  przez
sprzyjające  producentom  media  jako  „zwolennicy  teorii
konspiracji”  odmawiający  zawierzeniu  lansowanemu  hasłu  iż



„wszystkie samochody są zawsze bezpieczne” (nigdy nie ulegają
wypadkom z przyczyn technicznych) oraz są „zawsze skuteczne”
(nigdy nie psują się).

Technologia pełna niebezpieczeństw
Technologia  mRNA  zastosowana  do  masowo  produkowanych
preparatów  reklamowanych  jako  „szczepionki  przeciwko
Covid-19”, była dotychczas wąską drogą do tworzenia preparatów
eksperymentalnych  stosowanych  –  ze  względów  etycznych  –
jednostkowo i w ostateczności. Jak twierdzą znawcy tematu,
technologia mRNA była dopiero na etapie pierwszych prób, nie
została  dostatecznie  przebadana  pod  kątem  długofalowych
skutków  ubocznych  i  ewentulne  powszechniejsze  zastosowanie
mogłoby  pojawić  się  dopiero  po  wieloletnich,  nawet
kilkudziesięcioletnich intensywnych badaniach. Chociaż liderzy
firm farmaceutycznych pracowali nad technologią mRNA od 2010
roku, to dotychczasowe wyniki były mało obiecujące, a szybkie
przejście  z  laboratoryjnych  eksperymentów  do  wielkoskalowej
produkcji musi wiązać się z drogami na skróty i z systemowymi
uchybieniami w jakości produktu.

Pionier technologii mRNA, dr Robert Malone – którego głos
został  przez  główne  media  korporacyjne  ocenzurowany  –
ostrzegał  wielokrotnie  o  wstrzymanie  wyszczepiania,  gdyż
produkty  mRNA  mogą  doprowadzić  –  i  z  całą  pewnością
doprowadzają  masowo  –  do  uszkodzenia  krytycznych  organów,
układów  rozrodczych,  wpływać  na  osłabienie  układu
odpornościowego, do pojawienia się chorób autoimmunologicznych
i nowotworów oraz powodować śmierć.

Ślepa uliczka nauki
Wraz z jednokierunkowymi badaniami i rozważaniami naukowymi
oraz rozwojem naukowych technologii, które bardzo często nie
sprzyjają dobru człowieka, nie idzie w parze prawdziwy rozwój
Nauki  opartej  na  nieskrępowanych  badaniach.  Jednym  z



przykładów  takiej  ślepej  uliczki  jest  obowiązująca  od  stu
lat teoria wirusa jako zakaźnego patogenu oraz towarzysząca
tej  rozbudowanej  teorii  pseudo-nauka  zwana  wirusologią,  ze
szczególnym  praktycznym  jej  zastosowaniem  w  postaci
szamańskiej wakcynologii. Obserwując samą historię pojawienia
się  teorii  wirusa  –  od  samego  Jennera  przez  Pasteura,  po
najnowsze  odmiany  oszustów  i  szarlatanów  strojących  się  w
pionierów nauki – i idąc drogą jej rozwoju sterowanego przez
dyrygentów  „konsensusu  naukowego”,  można  z  całą  mocą
stwierdzić, że wirusologia nie stosuje się do kryteriów, które
sama  wyznacza  i  nie  dostarcza  odpowiedzi  na  podstawowe
pytania,  zaś  wyznawcy  kultu  wirusa  nie  dopuszczają  do
jakiejkolwiek  otwartej  debaty  na  argumenty  z  jej
przeciwnikami.

Nad  problemem  braku  izolacji  cząstek  określanych  mianem
wirusów, nad faktem że nie dokonano dotąd ani jednego badania
mającego  dowieść,  że  pobrana  od  chorej  osoby  wydzielina
zawiera  takowe  „wirusy”  (gdyż  wszystkie  takowe  próbki
wcześniej  poddawane  są  serii  „wzbogacania”  np.  gnijącym
roztworem mózgu małpy, gdyż „nie można” wykryć „wirusa” bez
takich  zabiegów),  nad  bezspornym  faktem,  iż  w  przypadku
„wirusa SARS-CoV-2” ani jedna instytucja na świecie nie jest w
stanie  przyznać,  że  go  wyizolowano  (zob.  tutaj)  bez
dodatkowych sztuczek  –  nad tymi i setkami innych problemów
warto pochylić się w osobnych rozważaniach.

Jeszcze  większy  terror  z  „nową
szczepionką”
Wprowadzana w błąd opinia publiczna co do „bezpieczeństwa i
skuteczności”  dotychczasowych  produktów  mRNA,  z  pewnością
będzie w jeszcze większym stopniu dezinformowana w sprawie
nowatorskich  produktów  mających  „chronić  przed  sezonową
grypą”. Idąc za ciosem i w jeszcze większym stopniu urabiając
opinię  publiczną,  o  upowszechnienie  nowych  „skutecznych  i
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bezpiecznych  szczepionek  przeciwko  grypie”  zadbają
ponadnarodowe  organizacje,  w  rodzaju  WHO,  uległe  rządy
zastosują  państwowy  terror,  a  medialne  korporacje  wzmocnią
dotychczasową cenzurę.

Bez surowego ukarania winnych dotychczasowej dezinformacji i
terroru oraz bez odsunięcia ich od wszelkiej możliwej władzy i
wpływu, społeczeństwa otwierają sobie drogę do swojej dalszej
brutalizacji,  ciemiężenia,  prześladowań  i  segregacji.
Oczywiście wszystko „w imię nauki” i „dla Twojego dobra”.

Źródło

Nie da się odwrócić skutków!

Materiał  permanentnie  usuwany  z  systemowych  mediów!  Pełna
wersja  wystąpienia  dr.  Roberta  Malone  z  'niezatapialnych’
serwerów w Nowej Zelandii.

Pełna treść apelu dr Malone’a:

Nazywam  się  Robert  Malone  i  wypowiadam  się  z  perspektywy
rodzica,  dziadka,  lekarza  i  naukowca.  Zwykle  nie  czytam
przygotowanego wystąpienia z kartki, ale w tym przypadku chcę
mieć absolutną pewność, że każde wypowiedziane słowo i każdy
fakt naukowy będą poprawne.

Oświadczenie podpieram karierą poświęconą badaniom i rozwojowi

https://www.bibula.com/?p=136397
https://ocenzurowane.pl/nie-da-sie-odwrocic-skutkow/


szczepionek. Jestem zaszczepiony na COVID i generalnie jestem
zwolennikiem  szczepień.  Całą  swoją  karierę  poświęciłem
opracowywaniu bezpiecznych i skutecznych sposobów zapobiegania
i leczenia chorób zakaźnych.

Zanim podejmiecie nieodwracalną w skutkach decyzję o podaniu
zastrzyku swojemu dziecku, chciałem przedstawić naukowe fakty
dotyczące tej szczególnej szczepionki genetycznej, która jest
oparta na stworzonej przeze mnie technologii mRNA.

Istnieją trzy kwestie, które rodzice muszą zrozumieć, zanim
podejmą tę nieodwołalną decyzję.

Po  pierwsze,  genom  wirusa  zostaje  wstrzyknięty  do  komórek
waszych dzieci. Zmusza on organizm do wytwarzania toksycznych
białek  kolczastych.  Białka  te  często  powodują  trwałe
uszkodzenia  newralgicznych  narządów  dziecka,  w  tym:

ich mózgu i układu nerwowego;

ich  serca  i  naczyń  krwionośnych,  z  wywoływaniem  skrzepów
włącznie;

ich układu rozrodczego.

A co najważniejsze, ta szczepionka może wywołać fundamentalne
zmiany w ich układzie odpornościowym. Najbardziej niepokoi, że
gdy te szkody już wystąpią, nie da się odwrócić ich skutków.

Nie możecie naprawić uszkodzeń powstałych w ich mózgach.

Nie możecie wymazać blizn powstałych w tkance serca.

Nie  można  naprawić  genetycznie  zresetowanego  układu
odpornościowego, a ta szczepionka może spowodować uszkodzenia
układu  rozrodczego,  które  mogą  mieć  wpływ  na  przyszłe
pokolenia  waszej  rodziny.

Drugą rzeczą, o której musicie wiedzieć, jest fakt, że ta
nowatorska technologia nie została odpowiednio przetestowana.



Potrzebujemy co najmniej 5 lat testów/badań, zanim naprawdę
zrozumiemy zagrożenia związane z tą nową technologią. Szkody i
zagrożenia związane z nowymi lekami często ujawniają się wiele
lat później.

Proszę,  abyście  zadali  sobie  pytanie,  czy  jako  rodzice
chcecie, aby wasze własne dziecko było częścią najbardziej
radykalnego eksperymentu medycznego w historii ludzkości.

Ostatnia  uwaga:  powód,  dla  którego  zalecają  szczepienie
dziecka, jest kłamstwem. Wasze dzieci nie stanowią zagrożenia
dla  rodziców  ani  dziadków.  W  rzeczywistości  jest  wręcz
odwrotnie. Ich odporność wytworzona po przechorowaniu COVID ma
kluczowe znaczenie dla uratowania waszej rodziny, jeśli nie
świata, przed tą chorobą.

Podsumowując:  uwzględniając  ryzyko  problemów,  z  którymi
zarówno wy, jak i wasze dziecko możecie zmagać się do końca
życia, szczepienie przeciwko stanowiącemu dla nich niewielkie
zagrożenie wirusowi nie przyniesie zasadniczych korzyści. Ani
dzieciom, ani waszej rodzinie.
Dysproporcja  ryzyka  i  korzyści  w  przypadku  podania  tej
szczepionki dzieciom jest zdecydowanie zbyt wielka. Dlatego
jako rodzic i dziadek gorąco wzywam do oporu i walki o ochronę
dzieci.

Dr. Malone poświęcił całe życie szczepionkom i nie jest im
przeciwny, przeciwny jest tej konkretnej szczepionce.

Źródło
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Long-covid jako alibi totalne

Ja już wiem jak to będzie, ale mogę być w błędzie. Ja bym tak
robił na miejscu władz, nie tylko polskich. Ale to zależy czy
nie  trafią  się  inne  tematy  (zima,  wojna,  głód),  które
przykryją ten, o którym napiszę. Wtedy poniżej opisane zabiegi
nie będą potrzebne. Będzie bowiem wciąż o kowidzie i to może
moja paranoja dziennikowa, że się tam wszędzie tego dopatruje,
kiedy temat zszedł z tapetu. No, bo teraz epidemia w odwrocie,
tylko jacyś zapamiętali zagończycy gdzieś tam hałłakują, a ja
tu wciąż swoje.

Widać  ciekawy  trend,  który  wcześniej  bagatelizowałem.  Za
kowida coraz to pojawiały się rewelacje (wiadomo – media),
jaki  to  ten  kowid  ma  zły  wpływ  na  wysyp  innych  chorób.
Przestałem liczyć, ale było tam wszystko – zabijał plemniki,
raz podnosił, raz obniżał męskie libido. Działał na nerki,
kości, mózg, zmysły, no – na wszystko. Wtedy myślałem, ze to
element paniki, by pokazać, że warto jednak walczyć z tym co
miało  objawy  grypy,  zaś  w  większości  było  bezobjawowo
niezauważalne. Ot tak, żeby przydać kowdowi jakieś groźniejsze
przymioty, niż te, które widział lud coraz mniej spanikowany.

Teraz wydaje mi się, że to zjawisko ma inną funkcję. Ba,
zostało nawet nazwane nową jednostką chorobową – long-covid.
To znaczy, że mamy do czynienia z odłożonymi w czasie, czasami
o dwa lata (skubaniec!) ukrytymi do tej pory efektami kiedyś
przechorowanego  kowida.  Spis  log-cowidów  jest  właściwie
nieograniczony,  bo  występowaniu  różnych  dolegliwości
przypisuje się jako powód wcześniejsze przejście kowida, a
więc można jako jego konsekwencje wpisać co się chce.

https://ocenzurowane.pl/long-covid-jako-alibi-totalne/


Po co to? Moim zdaniem po to by jakoś wytłumaczyć obecne
zjawisko  –  wysypu  w  szpitalach  różnych  choróbsk  o  dość
gwałtownym przebiegu, zwłaszcza raków.

Przecież jakoś trzeba to będzie wytłumaczyć. Wytłumaczyć, bo
nauka nie bada (na razie ?) tego zjawiska. W Europie plus
10.000 ponadnormatywnych zgonów tygodniowo, wzrost o 16%. W
Polsce – sławetne 200.000 i rośnie. Ameryka w tę samą stronę,
tak samo Wieka Brytania. No przecież prędzej czy później, bez
względu na wojny, głód i zimno w mieszkaniu – trzeba to będzie
jakoś  wytłumaczyć.  Bo  się  jakieś  zdesperowane  dłubki  będą
dopytywać. A więc mamy to. Long-covid.

https://twitter.com/PiotrWitczak_/status/1560726680494395394?t=2iI0kqoXUrHR3GfAADfIRA&s=03
https://dziennikzarazy.pl/5-09-globus-smierci/
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https://www.theepochtimes.com/mkt_app/why-long-covid-and-vaccine-injuries-look-so-similar-expert-explains_4665260.html?utm_source=andshare


Jest  to  myk  uniwersalny.  Rośną  nagłe,  gwałtowne  i
ciężkie  przypadki  nowotworowe.  Wychodzi  jakiś  pod-stołem-
płatny ekspercik, wyciąga dane, które napisał mu łapką na
klawiaturze w exelku kot Kowidek, karmiony Big Farmą. I kto
tam jeszcze jeden z drugim będzie to rozkładał na czynniki
pierwsze. Zwłaszcza jak to kot jakiegoś profesora. I będzie
dowód  –  badalim  i  wykrylim,  że  kowida  mieli.  I  następna,
zwyczajowa,  acz  dopalona,  choroba  na  listę.  To  zwalnia  w
sposób  kompletny  od  odpowiedzialności  za  działania,  które
sprowadziły  de  facto  takie  niebezpieczeństwo  na  publiczne
zdrowie. Wtedy się nie trzeba tłumaczyć z własnych decyzji –
biologia tak skubanego wirusa i wszystko w temacie.

Takie podejście to złoty graal. No, bo popatrzmy: mieliśmy
przecież  jak  wiemy  do  czynienia  z  wirusem  podstępnym,  bo
bezobjawowym.  I  teraz  nie  trzeba  nawet  udowadniać  w
kartotekach, że byłeś pozytywny w testach. Bo przecież mogłeś
być chory, ale bezobjawowy. Przeszedłeś chorobę stulecia (?) i
nawet o tym nie wiedziałeś. A więc chorym na long-covida może
być każdy. I jak przyjdziesz do szpitala z przenoszoną, bo
niezdiagnozowaną  chorobą  nerek,  to  nie  będzie  winien  ani
system teleporadycznego zdrowia, ani ty, co się nie wiadomo
czego  bałeś  i  nie  dzwoniłeś  do  (nota  bene  zamkniętej)
przychodni, ale winien będzie ON, ten tajemniczy wirus, nie
zjadliwy (po względem śmiertelności), ale cwaniak, odłożona,
tykająca  bomba,  rezerwuar  wszelkich  przyszłych  choróbsk.  W
rzeczywistości  jest  to  zmyłka  PR-owska,  która  ma  zrobić
kowidową tarczę chroniącą decydentów przed odpowiedzialnością.
Walka o tę tarczę jest na ostro – wątpiących w long-covid już
autorytety  „longa”  wyzywają  od  faszystów.  To  znana  łatka
przyszywana oponentom faszystów przez… faszystów.

Presja na long-covida dopiero się rozkręca, ale już widać
desperację. Przeprowadzono badania „roznoszenia się” naszego
longa.  Okazało  się,  że  indukuje  również  dzieci  rodziców,
którzy  go  „przeszli”,  nawet  jak  dzieciaki  nie  chorowały
wcześniej kowida. Po prostu przez zapatrzenie. Ma to podstawy

https://twitter.com/PiotrWitczak_/status/1560726680494395394?t=2iI0kqoXUrHR3GfAADfIRA&s=03
https://twitter.com/Exen/status/1313007248050880513
https://twitter.com/Exen/status/1313007248050880513
https://twitter.com/Exen/status/1313007248050880513
https://twitter.com/AgnieszkaSzust3/status/1558590911176744960?t=FnAnhuIz4WyXdpBz5f_uKg&s=03
https://twitter.com/basiukiewiczpaw/status/1560657102879670273?t=S346qz2Qryad9J1zr2vYQQ&s=03


naukowe:  w  przeprowadzonym  badaniu  wykazano,  że  jak  się
indukuje (głównie medialnie) jakąś chorobę, to zaczyna się ona
w społeczeństwie nasilać. I to nie tylko w postaci histerii…
ale realnych zachorowań.    

Moim zadaniem, jeśli publika wciąż się będzie interesowała
rozliczeniami kowidowymi, to long-covid będzie jedynym mykiem,
dzięki któremu władze na całym świecie będą mogły uniknąć
odpowiedzialności.

Dowodem  na  ten  myk  jest  i  będzie  to,  że  nikt  nie
zrobi podstawowego badania: czy ten wysyp ostrych przypadków
jest  jakoś  powiązany  nie  z  faktem  (wątpliwego  –  patrz
bezobjawowcy) przejścia kowida, tylko czy nie ma to związku z
największym eksperymentem ludzkości jakim było wyszczepienie
miliardów nieprzebadanym preparatem.

Tu akurat „nauka” zatrzyma swą ciekawość. Zobaczycie.  
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Poczwórnie  zaszczepiony  szef
Pfizera ma ponownie „kowida”.
Zapowiada przyjęcie kolejnego
boostera…
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Jak pisaliśmy przed miesiącem, szef koncernu farmaceutycznego
Pfizer, dr weterynarii Albert Bourla, „zachorował na Covid”.
Po przyjęciu czterech dawek cudownego preparatu mającego – jak
sam twierdził – mieć „100% skuteczność przeciwko przypadkom
Covid-19 w [badaniach] Południowej Afryce. 100%!”, ponownie
zachorował.

Teraz dowiadujemy się, że po zaledwie pięciu tygodniach od
poprzedniej  choroby,  Bourla  oznajmia,  że:  „zdiagnozowany
zostałem pozytywnie na COVID.” Dodał, że „czuję się dobrze i
nie mam symptomów” i usprawiedliwia się od razu pisząc, że
„nie przyjąłem jeszcze nowego boostera, ponieważ przestrzegam
zaleceń CDC aby poczekać 3 miesiące od poprzedniego przypadku
COVID, który miałem w połowie sierpnia. Co prawda zrobiliśmy
wielki postęp, ale wirus jest ciągle z nami.”

Wpis szefa Pfizera z 24 września 2022… Zaszczepiłem się 4
razy… Mam znowu Covid… Planuję kolejnego boostera…

https://www.bibula.com/?p=135755
https://twitter.com/AlbertBourla/status/1573765059540647936?s=20&t=IB9oCay1OtgaG7sHG_UrSQ


Wpis szefa Pfizera z 15 sierpnia… Zaszczepiłem się 4 razy… Mam
Covid…

Wpis z 1 kwietnia 2021 r.: „BioNTech szczepionka przeciwko
COVID19… 100% skuteczna… 100%!”
Hmm. Ciekawe o jakim to „postępie” ten sprytny biznesmen mówi?
Szczepionka – kowid. Booster – kowid. Kolejny booster – kowid.
A później może oddział szpitalny, Remdesivir, wentylator…. Oto
kolejność rzeczy…

https://twitter.com/AlbertBourla/status/1559145992594784256?s=20&t=DTEp9mKOxz7PMpN76dERIw
https://www.bibula.com/?p=128933


Jak  widać,  przeżywamy  pandemię  zaszczepionych,  którą
zaszczepione media i politycy przerobili na long covid i setki
innych chorób, w tym na „tajemnicze” nagłe zgony, szczególnie
młodych ludzi.

DODATEK: Pani dr Rochell Walensky, szefowa CDC pochwaliła się
przyjęciem nowego boostera, testowanego na 8 myszach, a więc w
pełni bezpiecznego. Good luck!

Komentarze  internautów  pod  wpisem  pani  Walensky  są  bardzo

https://www.bibula.com/?p=136348
https://www.bibula.com/?p=136014


budujące i na dotychczasowe 1579 wpisów znaleźliśmy dosłownie
kilka pozytywnych. Oto kilka wybranych wypowiedzi (teraz już
przekraczających 11 tysięcy):

„A dlaczego nosisz zupełnie bezużyteczną maseczkę?”

„Ten produkt był testowany na 8 myszach.”

„…Teraz na 9…”

„Nawet  mój  system  operacyjny  iOS  nie  ma  tak  częstych
aktualizacji…”

„Mam nadzieję, że nie padniesz na zawał serca jak mój brat po
przyjęciu trzeciej dawki Pfizera”

„Niektórzy z tych ludzi biorą boostery częściej niż ja obcinam
włosy u fryzjera”

„Czy ty żartujesz ze mnie? Ile miałaś dotychczas tych ukłuć?
Jestem  na  tyle  stary  aby  pamiętać  gdy  mówiono:  'Jedna
szczepionka  załatwi  to”  (guberantor  Kaliforni),  i  że
szczepionka to „ślepa uliczka dla wirusa”. Czy spodziewasz
się, że uwierzymy w twoją dezinformację?”

„2021:  Przyjmij  jednorazową  szczepionkę  i  będziesz  100%
zabezpieczony  przed  infekcją  z  zerową  możliwością
rozprzestrzeniania  wirusa  na  innych!
2022:  Pospiesz  się  i  weź  swojego  piątego  boostera,  jeśli
ostatni miałeś 2 miesiace temu”

„I dlatego zainwestowałem w akcje koncernu opracowującego leki
antyrakowe (35% zysk od lutego br.)”

„NAUKA [2021-22]:
1. Zaszczep się
2. Weź boostera
3. Zachoruj na Covid
4. Wróćc do punktu 1.”



„To zdjęcie wcale nie gwarantuje, że przyjęłaś szczepionkę.”

„Nikt już temu wszystkiemu nie wierzy.”

„Jeśli wierzysz w medyczny produkt, który był testowany na 8
myszach (z fatalnym wynikiem) a nie na ludziach, to powinnaś
natychmiast zrezygnować.”

„Wygląda na to, że zawierzasz teoretykom konspiracji z Youtuba
i Twittera.”

„A ty zawierzasz kryminalnym dealerom prochów.”

„Nie, nie wierzę ludziom, którzy wmawiają, że inwermektyna
jest sposobem na Covid. A ty?”

„Śmieszne to jest, ale inwermektyna została dodana do listy
[produktów zalecanych przez CDC w ramach leczenia Covid]”

„Jestem  niezaszczepiony  i  obserwuję  WSZYSTKICH  WOKÓŁ
zaszczepionych,  którzy  łapią  kowid  bądź  inne  medyczne
przypadłości.  Te  'szczepionki’  najwyraźniej  zabijają  układ
odpornościowy.”

Humor: zaszczepiony mówi do niezaszczepionego:

„Mój piąty booster nie zadziałał, ponieważ ty nie wziąłeś
pierwszego”

I  na  koniec  prawdziwy  obraz  pokazujący  stan  współczesnych
społeczeństw:  zapatrzeni  w  medialne  wydarzenia  nie  widzą
prawdziwej tragedii: zgonów zaszczepionych, w tym niewinnych
dzieci.
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Pandemia  odwołana?  Kanada
znosi  obowiązek  testów  i
szczepień dla podróżnych
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Władze Kanady podjęły decyzję o zniesieniu obowiązku szczepień
dla wszystkich przyjeżdżających do kraju. To długo wyczekiwana
zmiana  prawa  i  być  może  zapowiedź  faktycznego  „odwołania
pandemii”.

„Od  1  października  osoby  przylatujące  do  Kanady,
przekraczające  granicę  lądową  i  morską  nie  będą  musiały
przedstawiać  zaświadczenia  o  szczepieniu”  –  poinformował
podczas poniedziałkowej konferencji prasowej minister zdrowia
Jean-Yves Duclos.

Jak  wynika  z  wypowiedzi  przedstawicieli  tamtejszego  rządu,
władze  nie  zdecydują  się  również  przedłużać  losowego
testowania  osób  zaszczepionych.  Dotychczas  pomimo
zaszczepienia  przeciwko  Covid-19,  podróżnemu  „groziło”,  że
zostanie wybrany do przetestowania na obecność koronawirusa.
Co więcej, rząd nie będzie chciał również kontynuować nakazu
testowania  dla  wszystkich  niezaszczepionych.  Jest  to  więc
rzeczywista zmiana w politycy władz Kanady.

Minister zdrowia Jean-Yves Duclos zapowiedział również, że nie
będzie  też  obowiązku  wprowadzania  do  rządowej  aplikacji
informacji o szczepionkach przed podróżą. Zniesiony zostanie
obowiązek izolacji dla osób chorych i monitorowania objawów.

„Także od 1 października przestanie obowiązywać wymóg noszenia
maseczek w samolotach i pociągach” – poinformował minister
transportu Omar Alghabra.

Ministrowie  zwracali  uwagę,  że  zniesienie  ograniczeń  było
możliwe  dzięki  temu,  że  Kanadyjczycy  zdecydowali  się
zaszczepić i przestrzegali restrykcji sanitarnych. 85,41 proc.



całej  populacji  Kanady  otrzymało  przynajmniej  jedną  dawkę
szczepionki.  „Jesteśmy  już  poza  ostrą  fazą  pandemii”  –
powiedział zastępca naczelnej lekarz kraju dr Howard Njoo.

Źródło

Reklama  uświadamiająca  czyli
oswajanie z chorobą

Baza danych VAERS jest krytykowana w związku ze szczegółami
dotyczącymi  zapalenia  mięśnia  sercowego,  jednak  badanie
opublikowane na początku tego roku w Journal of the American
Medical  Association  (JAMA)  zdecydowanie  powiązało  rozwój
zapalenia  mięśnia  sercowego  i  zapalenia  osierdzia  ze
szczepieniami  przeciw  COVID-19  opartymi  na  mRNA.

Szpital  emituje  reklamę
uświadamiającą o zapaleniu mięśnia
sercowego  u  dzieci  jakby  to  była
powszechna choroba
„Suri miała silny ból brzucha, który okazał się zapaleniem
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mięśnia sercowego”

New York-Presbyterian Hospital emituje reklamę mającą na celu
podniesienie świadomości na temat zapalenia mięśnia sercowego
u dzieci, obłudnie sugerując, że zapalenie serca u dzieci jest
częstym schorzeniem.

Film zatytułowany „Pediatric Patient Story – Suri” opowiada
historię dziecka, które „doznało silnego bólu brzucha, który
okazał  się  być  zapaleniem  mięśnia  sercowego,  poważnym
zapaleniem  serca”.

Napis  w  materiale  wideo  stwierdza,  że  ​​„Nasz
multidyscyplinarny  zespół  intensywnej  opieki  pediatrycznej
pracował nad uregulowaniem bicia jej serca – i sprawił, że
wróciła do siebie”.

Film nie jest już dostępny

rzypadki  zapalenia  mięśnia  sercowego  u  dzieci  są  rzadkie,
a badania wskazują, że u dzieci występuje od 1 do 2 na 100
000, i zwykle wywodzą się z wirusów przeziębienia. Większość
tych przypadków ustępuje samoistnie lub w wyniku leczenia.

Skąd więc ta nagła potrzeba podnoszenia świadomości?

Prawdopodobnie  dlatego,  że  dane  z  Vaccine  Adverse  Event
Reporting System (VAERS) pokazują, jak w latach 2021 i 2022
pojawiały  się  doniesienia  o  zapaleniu  mięśnia  sercowego  i
osierdzia związane ze szczepionkami.

https://newsroom.heart.org/news/viruses-are-the-most-common-cause-of-myocarditis-in-children-experts-offer-guidance
https://openvaers.com/covid-data/myo-pericarditis
https://openvaers.com/covid-data/myo-pericarditis


Miokardia i perykardia w latach wg bazy VAERS

W poprzednich latach w zasadzie nie było przypadków związanych
ze szczepionkami.

Baza danych VAERS jest krytykowana w związku ze szczegółami
dotyczącymi  zapalenia  mięśnia  sercowego,  jednak  badanie
opublikowane na początku tego roku w Journal of the American
Medical  Association  (JAMA)  zdecydowanie  powiązało  rozwój
zapalenia  mięśnia  sercowego  i  zapalenia  osierdzia  ze
szczepieniami  przeciw  COVID-19  opartymi  na  mRNA.

Badanie wykazało, że najwięcej przypadków występuje u chłopców
i młodych mężczyzn.

https://www.bmj.com/content/374/bmj.n2251
https://jamanetwork.com/journals/jama/fullarticle/2788346
https://jamanetwork.com/journals/jama/fullarticle/2788346
https://jamanetwork.com/journals/jama/fullarticle/2788346


Setki lekarzy ogłasza kryzys
medyczny po szczepieniu

Setki lekarzy z 34 krajów ogłosiło kryzys medyczny z powodu,
jak twierdzą, nadmiernej liczby zachorowań i zgonów związanych
ze szczepionką COVID.

„My,  lekarze  i  naukowcy  z  całego  świata,  oświadczamy,  że
istnieje  międzynarodowy  kryzys  medyczny  z  powodu  chorób  i
zgonów  związanych  z  podawaniem  produktów  znanych  jako
„szczepionki przeciw COVID-19” – zaczyna się ich oświadczenie
.

„Obecnie obserwujemy wzrost śmiertelności w tych krajach, w
których większość populacji otrzymała tak zwane „szczepionki
przeciw COVID-19”. Do tej pory ta nadmierna śmiertelność nie
została wystarczająco prześledzona ani zbadana przez krajowe i
międzynarodowe instytucje opieki zdrowotnej”.

DEKLARACJA O MIĘDZYNARODOWYM KRYZYSIE MEDYCZNYM
«uważamy,  że  stoimy  w  obliczu  poważnego  międzynarodowego
kryzysu medycznego, który musi być uznany i traktowany jako
krytyczny  przez  wszystkie  państwa,  instytucje  zdrowia  i
personel  medyczny  na  całym  świecie»
—  https://t.co/FLKmPrBKGt  pic.twitter.com/6ywpw0VFRT
— Jean-Pierre K. (NIE Karine!:) (@jpkiekens) 10 września 2022

__________

Ponad 400 lekarzy, naukowców i specjalistów z ponad 34 krajów
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ogłosiło międzynarodowy kryzys medyczny z powodu „chorób i
śmierci” związanych ze szczepionkami przeciw COVID-19…
— Ben Swann (@BenSwann_) 13 września 2022r

Ogłoszona  10  września  deklaracja  pochodziła  od  lekarzy  w
Indiach.  Niektórzy  z  sygnatariuszy  nie  są  prawdziwi,  co
powoduje, że krytycy dyskredytują całe oświadczenie.

Jednak  na  konferencji  prasowej  uczestnikami  dyskusji  byli
specjaliści medyczni.

Deklaracja o Kryzysie Medycznym – Szczepionki COVID-19. 10
września  2022r.  najlepsi  lekarze  z  Indii  spotkali  się
wirtualnie z lekarzami z 34 krajów, aby podpisać Deklarację
Międzynarodowego  Kryzysu
Medycznego.  pic.twitter.com/yhaKmzavYx
— Samantha (@2sexy4mybike) 10 września 2022

Lekarze twierdzą, że potrzebne jest odpowiednie dochodzenie w
sprawie, jak twierdzą, nienormalnie wysokiej liczby poronień i
zgonów okołoporodowych.

Dane dotyczące urodzeń z wielu krajów wydają się niższe od
średniej w porównaniu z poprzednimi latami. W lipcu urzędnik
węgierskiego  rządu  podniósł  alarm  w  związku  z  obniżonym
wskaźnikiem urodzeń.

Węgierscy urzędnicy rządowi obawiają się, że wskaźnik urodzeń
spadł o 20% od czasu wprowadzenia szcz.

Niemcy i inne kraje europejskie doświadczają tego samego
efektu. pic.twitter.com/CFLXdC135z
— KaliforniaRealtorCristy (@RealtorCristyB) 4 lipca 2022r.

„W styczniu tego roku wydarzyło się coś, co nie zdarzyło się
od dziesięcioleci” – powiedział poseł Dúró Dóra, przemawiając
w Parlamencie.

https://twitter.com/BenSwann_/status/1569790274230157312?ref_src=twsrc%5Etfw
https://youtu.be/k0nwcIZP4yE
https://t.co/yhaKmzavYx
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https://twitter.com/RealtorCristyB/status/1543746835746938880?ref_src=twsrc%5Etfw
https://ussanews.com/2022/06/30/hungarian-mp-links-drastic-fall-in-birth-rates-to-mass-vaccinations-against-covid-video/


„Wskaźnik urodzeń spadł o 20% w porównaniu z tym samym okresem
ubiegłego roku. A jeszcze bardziej niepokojące jest to, że
płodność również spadła – coś, czego nie widziano od 2011
roku”.

„Badacz z Instytutu Ekonomii KRTK wskazuje, że ten drastyczny
spadek  nastąpił  zaledwie  dziewięć  miesięcy  po  rozpoczęciu
masowych szczepień przeciw COVID na Węgrzech”.

Oświadczenie wymienia dziesięć środków, które należy podjąć
natychmiast, w tym „zatrzymanie na całym świecie” krajowych
kampanii  szczepień  produktami  znanymi  jako  „szczepionki
przeciw  COVID-19”,  a  także  dochodzenia  w  sprawie  nagłych
zgonów.

„Badając raporty pochodzące z baz danych CDC VAERS [Vaccines
Adverse Reporting System], brytyjskiego Yellow Card System,
Australijskiego Systemu Monitorowania Zdarzeń Niepożądanych,
europejskiego  systemu  EudraVigilance  oraz  bazy  danych  WHO
VigiAccess,  do  tej  pory  pojawiło  się  ponad  11  milionów
zgłoszeń  o  niepożądanych  skutkach  i  ponad  70  000  zgonów
związanych  ze  wstrzykiwaniem  preparatów  znanych  jako
„szczepionki  przeciw  covid”.

„Wiemy, że te liczby stanowią zaledwie od 1% do 10% wszystkich
prawdziwych zdarzeń”.

W lipcu CTV poinformowało o „bezprecedensowym wzroście zgonów
z niejasno określonych lub nieznanych przyczyn” w Albercie od
2021r. W prowincji tej odnotowano 3362 zgony z nieznanych
przyczyn w 2021r., w porównaniu do 1464 w 2020r. i 522 w
2019r.

Ta liczba w 2021r. była wyższa niż łączna liczba zgonów w
prowincji, odpowiednio z powodu demencji i COVID.
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Ocalała  z  Holocaustu  nazywa
„szczepionki”  nowym  cyklonem
B

Ludzkość jest obecnie oblężona  przez światowych spadkobierców
nazistów.

Vera  Sharav,  Żydówka  ocalała  z  Holokaustu,
założycielka Alliance for Human Research Protection, udała się
do  Niemiec,  aby  upamiętnić  75.  rocznicę  Kodeksu
Norymberskiego.  Tam  wygłosiła  przemówienie,  w  którym
stwierdziła,  że  tym  razem  zwolennicy  eugeniki  zamiast
hitlerowskiego cyklonu B stosują inną broń biologiczną, którą
jest  genetycznie  zmodyfikowana  broń  masowego  rażenia,
podszywająca  się  pod  szczepionki.

To  jest  nowa  eugenika.  Reprezentują  ją  najpotężniejsi
technokraci świata-miliarderzy gromadzący się w Davos: Big
Tech, Big Pharma, oligarchowie finansowi, naukowcy, przywódcy
rządowi  i  kompleks  wojskowo-przemysłowy.  Ci  megalomaniacy
utorowali drogę do nowego holokaustu. Tym razem zagrożenie
ludobójstwem ma wymiar globalny.

Zaangażowanie Very Sharav w sprawy społeczne rozpoczęło się od
jej osobistej tragedii, od śmierci jej syna, który zmarł po
używaniu  leku  (clozapina)  rekomendowanego  przez  lekarza  w
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nieodpowiedniej dawce pomimo pojawienia się u pacjenta objawów
ubocznych.

W swoim przemówieniu Vera Sharav przypomniała swoja historię
życia i ocalenia oraz nawiązała do aktualnych wydarzeń, które
według niej są kolejna próbą zawładnięcia całym światem przez
siły zła

Ludzkość  jest  obecnie  oblężona   przez  światowych
spadkobierców  nazistów.  Banda  bezwzględnych,  połączonych
globalnych  miliarderów  przejęła  kontrolę  nad  krajowymi  i
międzynarodowymi instytucjami tworzącymi politykę. Rozpoczęli
realizację diabelskiego programu.

Jako jednego z głównych winowajców i animatorów antyludzkiego
programu  Vera  Sharav  wskazała   „architekta  dystopijnego
Wielkiego Resetu” Klausa Schwaba przypominając jego wypowiedź
z maja 2022r. wygłoszoną na na Światowym Forum Ekonomicznym w
Davos:



„Postawmy sprawę jasno, przyszłość nie dzieje się po prostu;
przyszłość  jest  budowana  przez  nas,  potężną  społeczność
tutaj,  w  tej  sali.  Mamy  środki,  aby  narzucić  ten  stan
światu”.

Poglądy Very Sharav, która wymieniła również cele programu
globalistów,  pokrywają  się  z  opiniami  wielu  niezależnych
środowiska  próbujących  od  pewnego  czasu  wybudzić  ludzi  z
letargu,  a  także  pokrywają  się  z  publicznymi  deklaracjami
degeneratów.

Obalić demokrację i cywilizację zachodnią;
Wyludnić światową populację;
Wyeliminuj  państwa  narodowe  i  utwórz  jeden  rząd
światowy;
Wyeliminuj gotówkę i stwórz jedną cyfrową walutę;
Wprowadzanie  cyfrowych  identyfikatorów  i  możliwości
sztucznej  inteligencji  do  każdego
człowieka  /wszczepianie  implantów:  z  informacjami
biometrycznymi,  danymi osobowymi i kontem dostępu do
elektronicznych pieniędzy- przypis red./

“Jeśli  te  cele  staną  się  rzeczywistością,  będziemy
monitorowani  cyfrowo  24/7”.

W  swoim  wywodzie  Vera  Sharav  zwróciła  uwagę  na  genezę
odrodzenia zbrodniczych idei. Prelegentka nie wspomniała co
prawda o mutującym marksizmie , lecz skupiła się na ideologii
nazistowskiej przeszczepionej do USA.

Ludobójcza kultura, która przeniknęła reżim nazistowski, nie
skończyła  się  w  1945  roku.  Przerzuciła  się  na  Stany
Zjednoczone. Pod koniec wojny Urzędnicy rządu USA pomogli
1600 wysoko postawionym nazistowskim naukowcom, lekarzom i
inżynierom  uciec  przed  wymiarem  sprawiedliwości  w
Norymberdze.

(…) Ci nazistowscy przestępcy byli umieszczani na wysokich



stanowiskach w głównych amerykańskich instytucjach naukowych
i medycznych, gdzie kontynuowali swoją pracę. Co więcej, ci
nazistowscy  technokraci  wyszkolili  pokolenie  amerykańskich
naukowców,  lekarzy  i  inżynierów.  W  ten  sposób  w  Ameryce
zakorzeniły się nazistowskie metody i niemoralne lekceważenie
wartości ludzkich.

Związki z nazizmem nowego ładu określanego mianem “zielony”,
“ekologiczny”, łączonego z “sanitarnym” i “finansowym”, “nowym
porządkiem”  pokreślił  niedawno  ks.  prof.  Tadeusz  Guz  .  W
wykładzie dotyczącym m. in. ideologii nazizmu niemieckiego; o
jej powrocie we współczesnych metodach paraliżowania umysłów i
łamania naturalnych praw kapłan powiedział:

Każdy kto zakazuje na terenie RP wydobycia węgla, każdy kto
chce  nam  założyć  maski  na  twarz,  zakazuje  korzystania  z
żywego  ognia,  ogranicza  hodowlę  zwierząt,  roślin,  uprawę
ziemi,  każdy  jest  rodowodem  spokrewniony  z  bestialskimi
ideologiami III Rzeszy Niemieckiej

Pozostałe cytaty:

“Od  czasów  nazistowskich  studiowanie  historii  i  większości
nauk humanistycznych – w tym filozofii, religii i etyki –
zostało przyćmione, a skupiono się na nauce i technologii
użytkowej.  W  rezultacie  niewielu  dostrzega  niepokojące
podobieństwa między obecną polityką a nazistowskim reżimem.
Ogłaszając stan wyjątkowy – w 1933 i 2020 r. – zniweczono
wolność  jednostki,  prawa  i  konstytucyjnie  chronione  prawa
obywatelskie. Nastąpiły dekrety represyjne i dyskryminujące”.

“Głównym  doradcą  Klausa  Schwaba  jest  Yuval  Noah  Harari,
Izraelczyk wykształcony na Uniwersytecie Oksfordzkim. Harari
jest  zwolennikiem  Nowej  Eugeniki  i  Transhumanizmu.  Harari
nazywa ludzi „zwierzętami, które można zhakować”. Powiedział:



„Mamy technologię do hakowania ludzi na masową skalę…” Harari
gardzi samą koncepcją Boga.

“Transhumaniści  gardzą  ludzkimi  wartościami  i  zaprzeczają
istnieniu ludzkiej duszy. Harari mówi, że jest zbyt wielu
„bezużytecznych  ludzi”.  Termin  nazistowski  brzmiał:
„bezużyteczni  zjadacze”.  To  jest  nowa  eugenika”.

“Eugenika  przykryta  jest  płaszczem  pseudonauki.  Została
przyjęta przez establishment akademicki i medyczny, a także
wymiar sprawiedliwości – w Niemczech i Stanach Zjednoczonych”.

“Kodeks  Norymberski  wyznacza  podstawowe  i  uniwersalne
standardy  moralne  i  prawne,  potwierdzając  podstawowe  prawa
człowieka.  Te  prawa  człowieka  dotyczą  każdego  człowieka.
Kodeks  wyznacza  limity  parametrów  dozwolonych  eksperymentów
medycznych. Co równie ważne, Kodeks Norymberski nakłada na
lekarzy i badaczy osobistą odpowiedzialność za bezpieczeństwo
ludzi  i  uzyskanie  dobrowolnej,  świadomej  zgody  osoby
zainteresowanej. Normy Kodeksu Norymberskiego są włączone do
międzynarodowego  kodeksu  karnego.  Obowiązują  one  prawnie
dzisiaj  w  czasie  pokoju  i  w  czasie  wojny.  Celem  Kodeksu
Norymberskiego jest zapewnienie, że medycyna nigdy więcej nie
odejdzie  od  etycznej  zasady  ostrożności  „Po  pierwsze  nie
szkodzić” (Primum non nocere).

“Podobnie jak w przypadku 10 przykazań, ani słowa kodeksu nie
można zmienić. Pierwsza z dziesięciu zasad etycznych określa
najważniejszy  wymóg  etyczny,  który  szczegółowo  wyjaśniono:
„Dobrowolna  zgoda  podmiotu  ludzkiego  jest  absolutnie
niezbędna”.

“Pandemia Covid jest wykorzystywana jako okazja do obalenia
moralnych  i  prawnych  parametrów  ustanowionych  przez  Kodeks
Norymberski”.

Źródło

https://www.ekspedyt.org/2022/09/01/ocalala-z-holocaustu-nazywa-szczepionki-nowym-cyklonem-b/

